

# uWízlo W paWučině

Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: [pawucina@idg.cz](mailto:pawucina@idg.cz)

MARTIN VOIGTS

## www.pipni.cz

Poskytovatel webhostingu Pipni.cz spustil novou verzi svého webu v souvislosti s novou nabídkou služeb. Donedávna jste zde mohli najít pouze nabídku registrace domény přes společnost Igmum a webhosting domény druhého řádu s určitými omezeními zdarma. Nyní je v oficiální nabídce také hosting placený. Webhosting zdarma u Pipni.cz vám umožní umístit na web prezentaci o velikosti 500 MB, pokud objem přenesených dat (traffic) nepřesáhne 5 GB za měsíc. Další nabídky jsou již placené (větší prostor i traffic), a navíc získáte například technickou podporu. Nejdůležitější výhodou placeného hostingu je pravidelné zálohování.



## www.modecom.cz

Na českém trhu se začínají pozvolna prosazovat počítačové skříňové značky Modecom. Internetové stránky umístěné na adrese [www.modecom.cz](http://www.modecom.cz) vám o nich poskytnou detailní informace. Najdete tu katalog, ceník a chystá se sekce věnovaná designovým úpravám počítačů. Všechny skříňové nabídky na webu Modecom si můžete pohodlně objednat v novém internetovém obchodě společnosti Suma, jež je jejich distributorem. Obchod najdete na adrese [www.ss.cz](http://www.ss.cz). Pokud vás zarazila zkratka, kterou společnost pro adresu zvolila, vězte, že znamená SumaShop. Stránky obchodu jsou velmi přehledné, disponují poměrně logickou navigací, které ale k dokonalosti přeci jen něco málo chybí. Je znát, že vzorem byla nějaká anglická lokalizace jiného obchodu – jako příklad za všechny jmenujme třeba odkaz nadepsaný Produkt navigátor.



## www.posters.cz

Jestliže máte zájem o výzdobu svého pokoje, můžete vám pomoci nabídka plakátů na stránkách [www.posters.cz](http://www.posters.cz), kde si vyberou snad všichni. V elektronickém obchodě najdete i klíčenky, pohlednice a plakáty na dveře. Všechny komodity jsou děleny do kategorií podle toho, zda jsou motivy barevné nebo černobílé, a dále podle tematiky. Zvláště mezi černobílými lze nalézt skutečné poklady, fotografie jsou velice zdařilé. Filmové fanoušky zaujmou zejména kolekce plakátů věnované určitému filmu nebo seriálu. Z těch nejznámějších jmenujme například Matrix, Pána prstenů, Harryho Pottera či Star Wars.



## www.palec.cz

V jednom ze starších čísel PC WORLDu jste mohli v Pawučině nalézt web [www.libimseti.cz](http://www.libimseti.cz). Nyní s podobně zaměřeným portálem přichází společnost Tanger Infosystems. Jejím počinem jsou stránky na adrese [www.palec.cz](http://www.palec.cz). V principu se jedná o to samé jako na Libím se ti. Přidáte svou fotografii a necháte ostatní uživatele – registrované i neregistrované – aby ji hodnotili. Fotografii můžete přidat ovšem až po své registraci, která je velmi jednoduchá a rychlá – web po vás nepožaduje přehnaně moc osobních informací. Po registraci můžete fotografie kromě hodnocení také komentovat nebo se začít seznamovat s osobou, která je na nich zachycena. K tomu jsou na webu k dispozici soukromé zprávy. Jediným nedostatkem tohoto webu je absence diskusního fóra, které by stránky více oživilo a přineslo interakci mezi uživateli. I tak ale přejeme příjemné seznámení...



## www.ekonom.cz

Na internetové verzi týdeníku Ekonom došlo po třech letech ke změně grafiky, zpřístupnění obsahu a struktury. Nejpodstatnější změnou je nový princip zpřístupnění posledního vydání. Od ledna 2004 je poslední vydání týdeníku Ekonom čtenářům volně k dispozici bez registrace či úhrady. Do placené části spadá archiv týdeníku, který obsahuje všechna starší čísla již od roku 1997. Princip vyhledávání článků v archivu pomocí komfortního vyhledávače zůstává zachován. Design je přizpůsoben novému layoutu serveru iHNed.cz. Střední část obsahuje rotující články z posledního vydání, v oddělené části je vytažen komentář či rozhovor, dále pak příloha či téma aktuálního vydání. V pravém sloupci čtenář nalezne akviziční články z rubrik Ekonomy. Stránky obsahují nejen články z tištěného týdeníku, ale naleznete zde i texty typu „co se do čísla nevešlo“, tedy další autorské články kmenových autorů Ekonomy.



## Slevy.atlas.cz

Využívat slev celý rok můžete, pokud se naučíte navštěvovat web [Slevy.atlas.cz](http://Slevy.atlas.cz) – tam totiž najdete kupóny až na 50% slevy v kamenných obchodech kdykoli v roce. Používání slevových kupónů má dlouhou tradici především ve Spojených státech amerických. Američané uplatní ročně miliony kupónů uveřejněných v tisku nebo na internetu. Internetový portál ATLAS.CZ ve spolupráci se společností CARTE zahájil jako první internetový portál v ČR revoluční projekt [Slevy.atlas.cz](http://Slevy.atlas.cz), na jehož stránkách naleznete výhodné nabídky nejrůznějšího zboží a služeb. Kdo by nechtěl ušetřit při platbě za dovolenou, ledničku nebo boty, vyvolání fotografií, posilovnu, divadlo, nebo třeba knihu? Právě na portále se dozvíte, kde nakupovat se slevami až 50 % z původní ceny, jež získáte po předložení kupónu. Kupón stačí vytisknout, a pak už jen uplatnit v obchodě.



## www.zlatakoruna.info

Nabídka na finančním trhu je natolik rozsáhlá, že jen málokdo se v ní dokáže spolehlivě orientovat. Abyste získali jasnější představu, potřebujete dostatek kvalitních informací z různých zdrojů a mít k nim snadný přístup. Stránky nazvané Zlatá koruna vám toto nabízejí. Najdete zde kompletní přehled nejlepších produktů roku. Jejich žebříček sestavuje skupina nezávislých odborníků – členů Finanční akademie – na základě hodnocení několika desítek produktů přihlášených každoročně do soutěže o Zlatou korunu. Již samotný výsledek tohoto odborného hodnocení může být inspirativní a stát se i pro vás jedním z vodítek při rozhodování. Autoři hodlají na tyto stránky shromáždit co nejvíce informací, kvalifikovaných názorů a odborných hodnocení. Týká se to jak produktů, které tvoří permanentní součást nabídky, tak novinek přicházejících na trh. Nechybějí ani praktické uživatelské zkušenosti.



## www.t610cz.tk

Mobilní komunikace zažívají v České republice svůj boom již delší dobu. S příchodem telefonů s barevným displejem a integrovaným fotoaparátem se o ně zejména mladí začali zajímat čím dál více. A protože jedním z dnes nejuživanějších, cenově poměrně dostupných telefonů tohoto druhu je Sony Ericsson T610, není divu, že se mu detailně věnuje mnoho webů, např. [T610cz.tk](http://T610cz.tk). Internetové stránky tohoto telefonu za ním nesmějí zůstat designem pozadu, a tak je jejich grafika plná technických prvků. Obsahem jsou tyto stránky skutečně na úrovni, najdete tu všechny informace od A do Z. Místy, kde tohoto Ericssona koupit, počínaje – a soubory s hrami ke stáhnutí konče. Součástí těchto stránek je diskusní fórum, tam je však témat a příspěvků velmi málo, a tak je dobré podívat se do knihy návrhů. Tam se totiž problémy řeší také.



## www.gameshare.cz

Zajímáte-li se o problematiku sdílení dat prostřednictvím peer to peer programů přes internet, zcela jistě vás zaujme portál GameShare. Z programů, kterými se zabývá, lze jmenovat především eDonkey, Overnet a eMule. Abyste měli představu, co lze prostřednictvím takovýchto programů získat, nabízí tento web odkazy, které ukládají data a soubory právě do těchto programů. V těchto programech pak uživatel stahuje data a soubory od jiných uživatelů připojených k síti internet. To znamená, že na stránkách se neobjevuje žádný warez obsah, jedná se pouze o informaci, na jaká data můžete díky takovýmto programům narazit. Server se zabývá především děním v oblasti p2p klientů, které vám toto sdílení umožňují. Na závěr jen malé upozornění – sdílení dat a stahování podléhá zákonem platným v oblasti, kde žijete, a tak lze jen doporučit, abyste se s nimi seznámili.



## www.czechcomputer.cz

Zavedený a uznávaný obchod s počítači a počítačovými komponenty v novém roce změnil tvář svého webu. Nejedná se v branži o žádného nováčka, a tak je díky dlouhodobé práci na těchto stránkách i promyšlený on-line obchod. Kromě katalogu zboží vám shop nabídne i diskusi o jednotlivých produktech, jejich recenze a novinky v oblasti IT. Podle druhů výrobků členěný katalog zboží vám nabízí dvě své tváře. Ta první je užitečná v případě, kdy je pro vás důležitý vzhled komponenty – například pokud se jedná o počítačovou skříň. Jedná se totiž o zobrazení s náhledy. Druhá tvář je užitečná zejména tehdy, pokud se zabýváte technickými údaji – produkty jsou přehledně řazeny do tabulek. Celý web je propracovaný, a je vidět, že na něm bylo odvedeno množství práce. Přehlednost, funkčnost a přitom příjemným vzhledem mu může konkurovat jen málokterý on-line obchod.



Vyhraďte jednu z 200 cen ve velké zimní hře Diamantová Zima s Lexmarkem!

[www.DiamantovaZima.cz](http://www.DiamantovaZima.cz)

## Lexmark X215

Chcete kopírovat a skenovat stiskem jediného tlačítka? Žádný problém! Lexmark má pro Vás řešení.

Multifunkční tiskárna Lexmark X215 - černobílá laserová tiskárna, kopírka, barevný skener a fax v jediném přístroji. Kvalita laserového tisku skubená s mnoha užitečnými funkcemi a intuitivním ovládacím děláním dělají z Lexmarku X215 spolehlivé, rychlé a cenově dostupné řešení pro Vaši kancelář nebo domov.

Vyhraďte tuto tiskárnu a dalších 199 cen v hodnotě přes 350 000,- Kč ve velké zimní hře Diamantová Zima na [www.DiamantovaZima.cz](http://www.DiamantovaZima.cz).

Lexmark má pro Vás vždy řešení.

[www.lexmark.cz](http://www.lexmark.cz)

**LEXMARK**  
We're Always Working™